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Aufwachsen mit Perspektiven




Ellingen, den 19.09.2007
 

Liebe Förderer von  UgandaKids !
Sicher haben Sie in den Nachrichten von den katastrophalen Überschwemmungen in Afrika gehört. Auch einige Distrikte in Uganda gehören zu den am schwersten betroffenen Gebieten. Ich habe heute mit unseren Partnern vor Ort Heinz Reichl und Hilda Ibba Reichl telefoniert. Die Lage stellt sich momentan wie folgt dar: Heinz ist in Kampala, der Regen dort ist heftig, aber nicht außergewöhnlich. Es gibt für ihn allerdings keine Möglichkeit, nach Adjumani zurückzukehren, da nahezu alle Straßen in den Norden des Landes unpassierbar sind. Hilda ist am Sonntag mit dem letzten Bus zusammen mit ihren Kindern nach Adjumani auf Nebenstraßen zurückgekehrt. Es kommen seit Wochenbeginn keine Lastwagen mehr durch, eine Verschlimmerung der bereits jetzt schlechten Versorgungslage v.a. mit Lebensmitteln ist zu befürchten. Die Preise der noch vorhandenen Nahrungsmittel steigen. Ein großer Teil der ohnehin geringen Ernten ist vernichtet. 

Viele Menschen sind auf der Flucht vor dem Wasser in die derzeit weniger betroffenen Gebiete, so auch nach Adjumani, was die Versorgung weiter erschweren wird. Das Schulhaus und die Hütten in Adjumani stehen noch nicht unter Wasser. Der Unterricht findet trotz widriger Verhältnisse immer noch statt. Sobald sich die Lage in Adjumani zum Besseren ändert, erfahren von uns in einem weiteren Newsletter mehr. 

Noch ein Hinweis in eigener Sache: Durch die Fusion der Raiffeisenbanken in Weißenburg und Gunzenhausen hat sich unsere Kontonummer und Bankleitzahl geändert . Wenn Sie einen Dauerauftrag eingerichtet haben, bitten wir Sie, diesen entsprechend zu ändern. Förderer, deren Unterstützung wir per Lastschrift abbuchen, brauchen nichts zu unternehmen, da wir bereits alles Notwendige veranlasst haben.

Neue Bankverbindung:

Spendenkonto: 42 333 36 Raiffeisenbank Weißenburg-Gunzenhausen BLZ 760 694 68

Bleiben Sie den Menschen in Adjumani gewogen, sie brauchen ihr Interesse und ihre Unterstützung !

Christian Lojdl (auch für alle von UgandaKids e.V.)    

 www.ugandakids.de 
 

Spendenkonto: 42 333 36 Raiffeisenbank Weißenburg BLZ 760 694 68

Wenn Sie diesen Newsletter abbestellen wollen, schreiben sie bitte eine mail an: lojdl@aol.com
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